

永感党恩 牢记使命 为实现总目标而努力奋斗

●克拉玛依市国税局党组书记、局长 熊武军

我出生在新疆和田地区,儿时因父母工作较忙,由维吾尔族保姆照顾。自幼生活在民族团结的温暖环境中,让我对维吾尔族同胞有着深厚的感情。进入税务系统工作后,从基层一线逐步走上领导岗位,始终保持着与少数民族群众血浓于水的深厚情谊。我在和田地区生活工作了47年,后横跨天山,先后到塔城地区、克拉玛依市工作。三个地州市的工作经历,让我领略了新疆不同地域的风土人情,感受到了新疆这片土地的辽阔与壮丽。这些年,我见证了祖国边疆发生的翻天覆地的变化,见证了新疆各族人民生活发生的历史性巨变。在中国共产党的坚强领导下,新疆的经济社会、教育文化、生态文明等各项事业达到了历史最好水平,并正在不断书写新的篇章。党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央高度重视新疆工作,站在全局高度,围绕新疆社会稳定和长治久安总目标,在坚持依法治疆、团结稳疆、长期建疆,推动新疆社会稳定、民族团结、改革发展、社会进步、民生改善等方面出台了一系列重要措施,新疆各项事业都取得了新的历史性成就。

新疆自古以来就是伟大祖国不可分割的一部分。自西汉

时期建立西域都护府以来,延绵两千多年,经历了两汉、魏晋南北朝、隋唐、宋元明、清、民国等不同时期。每个时期都有其不同的政治结构和特点,但总的概括起来,新疆的发展历史,是各民族交融共进的历史,是各民族与分裂势力和侵略势力持续斗争的历史,是各民族向往美好生活的历史。新中国成立以来,在党中央的关怀下,在全疆各族人民群众的共同努力下,新疆的社会经济发展持续向好,但国外反动势力和国内分裂势力穷凶极恶、负隅顽抗,始终站在党和人民群众的对立面,破坏新疆繁荣稳定的大好局面。当前,新疆正处于“三期叠加”的特殊时期,“三股势力”制造暴恐事件,给各族人民群众生命财产安全造成严重危害,充分暴露出反人类、反社会、反文明的凶残本性,是各族人民群众的共同敌人。我们要深刻认识到“三股势力”有其产生的背景和土壤,是国外反动势力和国内分裂势力勾连,经过长期酝酿而生成的毒瘤。与“三股势力”的斗争,是长期的、复杂的、尖锐的,有时甚至是十分激烈的。我们要有壮士断腕、刮骨疗毒的勇气,做好打持久战、打攻坚战、打硬仗的准备。去年以来,在自治区党委的坚强领导下,全疆各族人民围绕社会稳定和长治久安总目标,打出了一整套标本兼治、综合施策的反恐维稳“组合拳”,狠狠打击了敌人的嚣张气焰,挤压了“三股势力”生存空间,并大力实施“九大惠民工程”、“访惠聚”、“民族团结一家亲”等重要部署,很多长期以来的问题得到了根本性扭转,为新疆社会的和谐稳定繁荣打下了良好基础。

沐浴着党的阳光,我从一名基层干部逐步走上领导岗位,深知个人的每一步成长都倾注了党组织的大量心血。对党和人

民的忠诚,不仅是共产党人的基本底线,也是对党感恩之心的基本表现。目前,我们面临的形势依然严峻复杂,反恐维稳任务依然艰巨繁重。作为克拉玛依市国税局的排头兵,我将牢记“为国聚财、维护稳定”两大责任,进一步强化总目标意识、责任意识、岗位意识、阵地意识,坚决做到忠诚于共产党员的理想信念,忠诚于以习近平同志为核心的党中央确定的治疆方略,忠诚地贯彻执行自治区党委和克拉玛依市委围绕总目标的一系列部署要求,不打折扣、不作变通、不搞棚架,确保每一项举措落地生根、取得实效。

国税系统的工作有着自身的特点,点多面广、专业性强。新疆的国税部门,在做好税收工作的基础上,还要肩负起维护稳定的政治责任,工作要求高、任务紧、压力大,这更要求我们要努力打造一支高素质、敢担当、能干事的税务铁军,为履行好各项工作任务提供基本保障。近年来,克拉玛依市国税系统在新疆国税局党组和克拉玛依市委、市政府的正确领导下,根据党中央全面深化改革的部署,围绕税收现代化建设的“六大体系”,按照自治区党委和克拉玛依市委各项工作要求,紧随新疆国税局党组“四步走”的战略规划,在组织收入、税制改革、国地税合作、便民办税、税收征管、维护稳定等方面开展了很多卓有成效的工作,队伍素质不断提升,全局工作呈现出新气象新风貌,得到了上级部门和克拉玛依市委、市政府的高度肯定。这些肯定既是鼓励,更是鞭策,是推动我们不断提升工作水平的强大动力。当前,克拉玛依市正在努力实现总目标和促进城市转型升级的双重目标下,作为推动克拉玛依市社会稳定和经济发展的一支重要力量,我将带领克

拉玛依市国税系统三百多名干部,不忘初心、拼搏奋进,全力组织好税收收入,为地方财政提供强力支持;深入推进依法治税,努力营造良好的营商环境;不断提升征管水平,提高信息化和运用大数据能力;持续优化纳税服务,尽最大努力方便纳税人;全面加强党的建设,严管善待激发队伍活力;全力履行维护稳定责任,不折不扣地落实自治区党委和克拉玛依市委的各项维稳工作部署。

回顾新疆在实现总目标进程中的每一步,都与以习近平同志为核心的党中央高瞻远瞩、亲切关怀密不可分,都与新疆各族人民团结拼搏、锐意进取密不可分。我们要倍加珍惜来之不易的大好局面,倍加珍惜党中央、国务院对新疆的特殊关怀,永远铭记祖国大家庭对各族人民群众带来的温暖。2300多万新疆各族人民群众要更加深刻地理解“民族团结就是生命线”的内涵,相互了解、相互尊重、相互包容、相互欣赏、相互学习、相互帮助,像石榴籽一样紧紧地抱在一起,凝心聚力、同心同德、众志成城,以现代文化为引领,弘扬现代法治精神,不断增强国家意识、法律意识、公民意识,强化对伟大祖国的认同、对中华民族的认同、对中华文化的认同、对中国特色社会主义的认同,自觉抵制民族分裂主义和极端宗教思想的渗透,做社会正能量的传递者,带动身边的同事、家人和其他群体一同维护民族团结、社会稳定,积极向全社会传递民族团结的正能量,以推进新疆社会稳定和长治久安的实际行动回报以习近平同志为核心的党中央的特殊关爱和殷切期望,与全国人民一同为实现“四个全面”“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗!

克区法院举行
公众开放日活动

让公众感受 阳光司法

本报讯(记者 郝建美 通讯员 李鸽 孙扬)“我宣誓,忠于中华人民共和国宪法,维护宪法权威,履行法定职责,忠于祖国,忠于人民……”

12月4日上午,克拉玛依区法院视频会议室内,院长吴为华领誓,全院干警身着制服,胸佩法徽,高举右拳,庄严宣誓。

当天是我国第四个国家宪法日,为深入学习宣传贯彻党的十九大精神,进一步贯彻落实十九大关于法治宣传教育的决策部署,增强人民群众对宪法和法院的了解,克拉玛依区法院按照最高院的统一部署,与全国法院同步举行庄严隆重的法官宣誓仪式,并邀请40余名联点社区——银河和森香水岸社区居民代表参加了“弘扬宪法精神·感受公平正义”为主题的“12·4”法院公众开放日活动。

当天,在吴为华和克区法院副院长苏荣幸的带领下,居民代表走进法院审判办公大楼,参观了该院12368诉讼服务中心、数字化审判法庭、羁押室等场所,充分了解法院审判职能,零距离了解了法院和法官,感受阳光司法。

居民鲁振田在立案大厅参观了一站式便民设施,看到高标准的立案窗口、法官导诉台、智能导诉机等设施说:“今天第一次走进法院,参加法院的开放日活动,让我接受了一次深刻的宪法教育。”

本报广告热线

6888345

本报新闻热线

15909906666



关于征集克拉玛依“城市工匠”徽章标志的启事

为建设国际化区域中心城市,打造匠心之城,克拉玛依市决定在各行各业中选树“城市工匠”,统一配发标志徽章,用来彰显其社会地位,从而激发全体市民的工匠精神。现面向社会公开征集克拉玛依“城市工匠”徽章标志。征集活动具体要求如下:

一、征集内容

“城市工匠”的徽章标志,含标准图形、标准字、标准色彩以及注明标准比例。

二、征集要求

1、应征作品要具有唯一性和原创性,须紧扣主题,展现克拉玛依特色,体现工匠精神,必须为最新原创、未发表过的作品。

2、应征作品应具有通俗性和传播性,设计力求构思巧妙、简洁明快,易于识别记

忆和推广宣传,可应用于各类广告宣传印刷品、徽章或胸牌制作。

3、应征标志应主题鲜明、内涵丰富,富于时代感,应具强烈的可辩性,易于放大缩小;标志采用手绘、AI或CG电子版均可,手绘作品不小于A4大小,电子版作品须存为矢量图格式,效果图须为JPEG格式。

应征者对作品要作尽可能详细的说明和阐述。

三、评选方案

1、主办方将邀请专家和学者组成评审委员会,对所有参选作品进行初评,选出入围作品。

2、主办方将结合评审委员会评选结果,最终确定入选作品。评选结果将在媒体公布。

四、奖励办法

入选奖1名,奖励人民币20000元。

入围奖5名,各奖励人民币2000元。

五、截止时间

2018年1月10日截止。(应征作品以邮戳或电子邮件收到日期为准,征集截止时间后,送达作品均不具有应征资格)

六、投稿方式

1、来信请邮寄至新疆维吾尔自治区克拉玛依市克拉玛依区迎宾路60号市机关1号办公楼441办公室,邮编:834000。

请在信封正面注明:克拉玛依“城市工匠”徽章标志征集作品的字样。

2、电子邮件请发送至58064725@qq.com

请注明:克拉玛依“城市工匠”徽章标志征集作品的字样。

以上任何形式的参与,请务必留下应征者的姓名、联系电话和详细地址。

七、特别声明

1、因邮寄延误、丢失、误寄等非主办方的原因造成应征作品丢失的,主办方不承担任何责任。作品如有雷同,以先发送者优先。

2、应征作品应为应征者本人原创作品,如涉及著作权纠纷等法律问题,由应征者自行负责。

3、所有应征者按本启事创作并交付作品的,视为同意本启事特别声明之事项。一旦入围后,其作品的各项权利必须转让给主办方,同时可根据需要订立著作权转让合同,奖金即为主办方受让该作品各项权利所支付的费用。获奖者拒绝

转让作品权利的,主办方有权取消其入围资格。

4、评选结果公布后,未入选、入围的作品可自行处理,所投稿件恕不退回,请应征者自行保留原稿。

5、所获奖金个人所得税由获奖者自理。

6、本次征集评选活动的最终解释权归克拉玛依市委宣传部所有。

热情欢迎社会各界人士踊跃参与征集活动。关于“城市工匠”背景资料以及克拉玛依城市概况等详情,可通过互联网搜索或以下方式咨询。

联系电话:0990-6223716
QQ:58064725

联系人:刘荣飞

克拉玛依市委宣传部
2017年11月30日